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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 30 TREINTA  

DE JUNIO  DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE 

 

Asistieron los Regidores Juan Carlos Anguiano Orozco, J. Jesús Gaytán 

González, Carlos Alberto Briseño Becerra  y el Presidente de la Comisión, el 

Regidor José Enrique López Córdova.  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 13:00  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el orden 

del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió de la 

siguiente forma:  

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA  

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 30 

DE MAYO DEL 2014 

4. TURNOS PROPUESTOS 

 

ÚNICO.- Turno 274/13, relativo a la iniciativa del Regidor José Luis Ayala 

Cornejo que tiene por objeto generar un proyecto integral que ofrezca 

facilidades a los dueños de fincas y predios para la creación de áreas de 

estacionamientos en el Municipio de Guadalajara 

 

5. PRESENTACIÓN DE INFORME SEMESTRAL, CON FUNDAMENTO EN 

LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 73 BIS DEL 

REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, POR 

PARTE DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

6. ASUNTOS GENERALES 
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7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

 

 

Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a consideración 

el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  

 

A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día el Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes e 

acta de la sesión ordinaria anterior de fecha 30 de mayo del 2014, consultando 

si alguno de los integrantes de la Comisión desearan formular alguna 

observación más a lo cual, manifestaron que no existían, por lo que  se sometió 

a votación en los términos descritos dicha acta, siendo APROBADA.  

 

En cumplimiento con el CUARTO punto del orden del día, se procedió a dar 

cuenta del turno en discusión, mismo que fue discutido en los siguientes 

términos:  

 

ÚNICO.- Turno 274/13, relativo a la iniciativa del Regidor José Luis Ayala 

Cornejo que tiene por objeto generar un proyecto integral que ofrezca 

facilidades a los dueños de fincas y predios para la creación de áreas de 

estacionamientos en el Municipio de Guadalajara 

 

Sobre el turno se dio cuenta de las intenciones de la iniciativa, con el objeto de 

que se establezca un proyecto para fomentar la creación de áreas de 

estacionamiento dentro del Municipio de Guadalajara. En uso de la voz, el 

Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco solicito que se pudiera incluir la mención 

de que se respetaran aquellas fincas que se encontrarán en el catálogo de fincas 

con carácter de protegidas, misma adición que fue aprobada por los asistentes 

a la sesión.  

 

RESOLUCIÓN: Aprobado con modificaciones.   

 

En cumplimiento del QUINTO punto del orden del día se dio cuenta de la 

presentación de informe semestral, con fundamento en lo dispuesto por la 
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fracción VIII del artículo 73 bis del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, 

por parte del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales, mismo que se dio cuenta a los integrantes de la misma, para los 

efectos legales correspondientes.  

 

 

Así mismo en cumplimiento del SEXTO y último punto del orden del día, se 

consultó a los Regidores si existiera algún otro asunto qué tratar, a lo cual no fue 

manifestado alguno.   

 

Por tanto, no existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 

14:05 horas.  

 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 30 de junio del 2014 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE       REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN      

       LÓPEZ CÓRDOVA          GONZÁLEZ 

   

 

 

      REGIDOR JUAN CARLOS REGIDOR CARLOS ALBERTO 

         ANGUIANO OROZCO   BRISEÑO BECERRA 

 

 

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2014 DOS MIL 

CATORCE. 
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